MOTOTALADRO TANW-28

Ref. Cod. Rumbo
1 2133791
2 2133702
3 2133703
4 2133704
5 2133705
6 2133706
7 2133707
8 2133708
9 2133709
10 2133710
11 2133711
12 2133712
13 2133713
14 2133794
15 2133715
16 2133716
17 2133717
18 2134661
19 2133719
20 2133720
21 2133721
22 2133722
23 2133723
24 2133724
25 2133725
26 2133726
27 2133727
28 2133798

Tornillo TANW-28

Tapa ext. Del filtro de aire TANW-28
Filtro de aire TANW-28

Tornillo M5x55 TANW-28

Tornillo TANW-28

Tapa int. del filtro de aire TANW-28
Cebador TANW-28

Manija del cebador TANW-28
Carburador TANW-28

Junta de carburador TANW-28
Tornillo M5x20 TANW-28

Tornillo M5x30 TANW-28

Brida de admisién TANW-28

Junta de admisién TANW-28
Cilindro TANW-28

Junta de cilindro TANW-28

Aro de piston TANW-28

Piston TANW-28

Carcaza cubre cilindro TANW-28
Perno de piston TANW-28

Jaula de perno de pistén TANW-28
Seguro de perno de piston TANW-28
Tapa de carter TANW-28

Retén de cigéfial TANW-28
Rodamiento de cigliefial TANW-28
Cigéfial TANW-28

Chaveta de ciguiefial TANW-28
Junta de bock TANW-28

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccion

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Descripcion

Direccién: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 1

o
o
o

PR RPRNNRPNRRPRPRPREPRRPRPPNNRRLRRRERRRENRRR

WG-R-U-P-O

#RaRUMBO



MOTOTALADRO TANW-28

Ref.

29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
a1
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87

Cod. Rumbo
2133729
2133730
2133731
2133732
2133733
2133734
2133735
2133736
2133797
2133738
2133799
2133740
2133741
2133742
2133743
2133744
2133745
2133746
2133747
2133748
2133749
2133750
2133751
2133752
2133753
2133754
2133755
2133756
2133757
2133758
2133759
2133760
2133761
2133762
2133769
2133770
2133771
2133772
2133773
2133774
2133775
2133776
2133777
2133778
2133779
2133780
2133781
2133782
2133783
2133784
2133785
2133786
2133787

Pin 4h8x10 TANW-28

Tornillo M5x20 TANW-28

Junta de goma de carcaza TANW-28
Deflector de aire TANW-28

Tornillo ST4.2x19 TANW-28

Tornillo M5x12 TANW-28

Placa cubre cilindro TANW-28

Bujia TANW-28

Resorte de capuchén de bujia TANW-28
Tapa cubre bujia TANW-28

Medio carter lado arranque TANW-28
Tornillo M5x25 TANW-28

Magnético TANW-28

Arandela de goma TANW-28

Maédulo de ignicion TANW-28
Conector de goma TANW-28

Cable del médulo de ign. TANW-28
Tornillo M4x20 TANW-28

Embrague completo TANW-28
Resorte de embrague TANW-28
Soporte de embrague TANW-28
Zapata de embrague TANW-28
Carcaza de embrague TANW-28
Tornillo M5x14 TANW-28

Junta de silenciador TANW-28
Silenciador (con catalizador) TANW-28
Silenciador (sin catalizador) TANW-28
Junta aislante TANW-28

Tornillo M5x16 TANW-28

Tornillo M5x55-10.9 TANW-28
Tanque de combustible TANW-28
Tornillo M5x16 TANW-28

Tornillo M5x20 TANW-28

Junta de apoyo TANW-28

Filtro de combustible TANW-28

Goma de manguera TANW-28
Manguera de comb. 85 mm TANW-28
Manguera de comb. 165 mm TANW-28
Tope de correa de arranque TANW-28
Manillar de arranque TANW-28

Soga de arranque TANW-28

Tubo de soga de arranque TANW-28
Tapa de arranque TANW-28

Polea de arranque TANW-28

Resorte de arranque TANW-28
Tornillo M5x10 TANW-28

Conj. de arranque completo TANW-28
Riel de arranque TANW-28

Trinquete de arranque TANW-28
Resorte del trinquete TANW-28
Tap6n de combustible completo TANW-28
Carcaza cubre cilindro TANW-28
Tanque de combustible comp. TANW-28

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccion

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Descripcion

Direccién: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 2

Pcs.

PR RRPRRPRPRPRPRPRPPRPPREPPREPPEPPEPNRPNARPRPPEPREPIRNRPRNRNRPRPREPRPREIRRPRRERERRERNERRRCN

RUMBO



TRANSMISION Y MANILLAR TANW-28

47 48 49 P 53
/ ~fz /
/ - o P
Py m
- > ) »
s g~ b '/
' 54
|
A \
1! ‘56 \
57
u
I
Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 2133801 Caja de engranaje TANW-28 1
2 2133802 Anillo de ajuste TANW-28 1
3 2133803 Rodamiento TANW-28 1
4 2133846 Reten de rodamiento TANW-28 1
5 2133805 Rodamiento TANW-28 1
6 2133806 Tapa superior de la caja TANW-28 1
7 2133807 Eje de salida TANW-28 1
8 2133808 Engranaje impulsor TANW-28 1
9 2133809 Anillo de ajuste TANW-28 1
10 2133810 Junta de tapa de caja TANW-28 1
11 2133811 Remache 4x10 TANW-28 4
12 2133812 Fuel Cup M6 TANW-28 1
13 2133813 Carcaza intermedia TANW-28 1
14 2133814 Rodamiento de aguja TANW-28 5
45 2133815 Anillo de ajuste TANW-28 1
16 2133816 Paleta de cambio TANW-28 1
17 2133817 Eje de transmision primario TANW-28 1
18 2133818 Anillo de ajuste TANW-28 1
19 2133819 Rodamiento TANW-28 1
20 2133820 Anillo de ajuste TANW-28 1
21 2133821 Eje intermedio de reversa TANW-28 1
22 2133822 Engranaje intermedio de reversa TANW-28 1
23 2133823 Junta de tapa de caja 2 TANW-28 1
24 2133824 Campana de embrague TANW-28 1
25 2133825 Tornillo M5x20 TANW-28 8
26 2133826 Tapa inferior de la caja TANW-28 1
27 2133827 Junta TANW-28 1
28 2133828 Engranaje de reversa TANW-28 1
29 2133829 Engranaje de cambio TANW-28 1
30 2133830 Remache 6x12 TANW-28 3
31 2133831 Eje de transmision secundario TANW-28 1
37 2133837 Chaveta de eje 4x4x10 TANW-28 1
38 2133838 Tornillo M6x25 TANW-28 2
39 2133839 Tuerca M6 TANW-28 2
GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - ( R D.

Téléfor.'no rotativo: 5-4 11 5263-7862 - Email: venfas@rumbosrl.com.ar - - . . RUM BO

Direccién: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 3



TRANSMISION Y MANILLAR TANW-28

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
40 2133840 Arandela TANW-28 2
41 2133841 Remache TANW-28 2
42 2133842 Tornillo M5x18 TANW-28 2
43 2133843 Soporte de manillar TANW-28 1
44 2133844 Manillar principal TANW-28 1
45 2133845 Tubo de apoyo del mango TANW-28 1
46 2133728 Comando completo TANW-28 1
47 2133847 Botén TANW-28 1
48 2133848 Resorte de boton TANW-28 1
49 2133849 Apoyo de botén TANW-28 1
50 2133850 Soporte de control TANW-28 1
51 2133851 Anillo de ajuste TANW-28 1
52 2133852 Tuerca M5 TANW-28 1
53 2133853 Bot6n de encendido TANW-28 1
54 2133854 Tornillo ST2.9x8 TANW-28 2
55 2133737 Cable de stop TANW-28 1
56 2133856 Empufiadura TANW-28 1
57 2133739 Cable acelerador TANW-28 1
58 2133858 Resorte de gatillo TANW-28 1
59 2133859 Tornillo M5x25 TANW-28 1
60 2133860 Mango del comando TANW-28 1
61 2133861 Soporte del manillar inferior TANW-28 1
62 2133862 Arandela TANW-28 1
63 2133863 Tornillo M14x25 TANW-28 2
64 2133864 Tuerca M5 TANW-28 2
65 2133865 Amortiguador del mango TANW-28 1
66 2133866 Tornillo M5x20 TANW-28 2
67 2133867 Soporte del tanque de comb. TANW-28 1
68 2133868 Tubo cubre cable TANW-28 1
69 2133869 Manillar izquierdo TANW-28 1
70 2133870 Mango del manillar izg. TANW-28 1
71 1238230 Mecha de madera 13x290 TANW-28 1
72 1238229 Mecha de madera 28x330 TANW-28 1
73 2133873 Mandril TANW-28 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccion

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar - . RUM BO

Direccién: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 4



